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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras.”

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária

os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira Neto,

Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, Antonio de

Sousa Silva, Antonio Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Jose Willame

Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e

Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão

Ordinária. Em seguida, o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura da Ata da

Sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. Posteriormente, o Sr. Presidente

submeteu a Ata à apreciação e votação. Na sequência, declarou aprovada. Dando início ao pequeno expediente,

o Sr. Presidente convidou o vereador Jotinha Oliveira (autor da proposição) e vereador Bruno Curvina (coautor)

para fazerem a entrega da Moção de Congratulações e Aplausos ao Presidente Geral e Diretor da FEMAF,

professor Francisco Rodrigues pelos 10 anos de fundação no município de Pedreiras. Na sequência, o Sr.

Presidente franqueou a palavra aos vereadores autores. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira falou que a

educação de Pedreiras e região ganhou muito com a FEMAF, pois as pessoas não precisam mais se deslocarem

para outros municípios ou estado para cursarem um ensino superior, pois tem um leque muito grande de cursos.

Pela ordem, o vereador Bruno Curvina enfatizou que a Família Franco foi uma das primeiras a investir e acreditar

no bairro Maria Rita construindo um grande empreendimento voltado para a educação; destacou que a FEMAF

não é só educação, mas também desenvolve um grande trabalho na área social. Frisou que é muito importante a

questão da regionalização, pois hoje quase todo o Maranhão é contemplado com polo da FEMAF. Enfim,

parabenizou os diretores por todo desenvolvimento e frisou que a Câmara de Pedreiras está sempre à disposição

para somar. Na sequência, o Sr. Presidente franqueou aos vereadores. Pela ordem os vereadores Willame

Segundo, Adenilson Lopes, Natan do Povo, Gabriel Tallys, Jamison Fernandes, Waldirene do Lenoilson, Adonias

Quineiro e Lorim da Caçamba parabenizaram os vereadores autores da Moção e também o prof. Francisco por

esta década de dedicação ao ensino superior em Pedreiras, onde na oportunidade destacaram a grande

importância dessa Instituição para a cidade de Pedreiras e região. Ainda dentro do pequeno expediente o Sr.

Presidente franqueou a palavra aos homenageados. Em seguida, o vice-diretor Marcos Franco agradeceu os

vereadores autores da proposição e a Câmara de vereadores, onde frisou que se sente muito honrado pelo

reconhecimento; enfatizou sobre a trajetória de crescimento da instituição em todo omédiomearim, nos estados

do Piauí, Pará, Tocantins e Rio Grande do Sul assim como seu compromisso contínuo com a excelência acadêmica.

O prof. Francisco Rodrigues, em seu discurso, em primeiro lugar agradeceu a sua esposa por todo

acompanhamento e a ela faz essa homenagem; agradeceu também seu filho Marcos e todos que contribuíram

para o desenvolvimento da FEMAF ao longo desses dez anos. Reforçou que a FEMAF não é só uma instituição de

educação, mas uma instituição de promoção humana, inclusão social para resgatar valores, além de promover o

desenvolvimento socioeconômico de Pedreiras e região. Frisou a participação da Prefeita VanessaMaia quemuito

contribuiu para que a FEMAF tivesse um espaço digno para os que dela fazem uso. Informou que irá sair da

diretoria devido a vários problemas de saúde. Por fim, agradeceu o vereador Jotinha e a todos os vereadores por

esse grande reconhecimento. Em seguida, o Sr. Presidente parabenizou os diretores e proprietários pelo grande

empreendimento que é a FEMAF no município de Pedreiras e, por tudo que vem fazendo e desenvolvendo no

campo da educação sendo motivo de orgulho para a cidade de Pedreiras, portanto é merecedora dessa Moção

de Aplausos. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o

Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra a assistente de plenário
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para a leitura das proposições. Foi lido o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final nº 010/2025

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2025 de autoria da Mesa Diretora (vereador Gard Furtado), que concede o

Título de Cidadão Pedreirense, ao Sr. Álvaro Pereira de Carvalho. Foi lido o Parecer da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final nº 011/2025 ao Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2025 de autoria da Mesa Diretora

(vereadorGardFurtado),queconcedeo Título de Cidadão Pedreirense, ao Sr. Pedro AlmirMartins deOliveira. Foi lido

o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final nº 012/2025 ao Projeto de Lei nº 002/2025 deautoria

da Mesa Diretora (vereador Gard Furtado), que dispõe sobre a extensão da Rua Raimundo Monteiro (Rua 03),

localizada no bairro Mutirão, e dá outras providências. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu os

Pareceres, os Projetos de Decretos Legislativos e o Projeto de Lei à discussão e votação. Em seguida, declarou-os

aprovados. Foi lido o Projeto de Lei nº 004/2025 de autoria do vereador JoséWillameSantiago daSilva Paz Segundo,

que institui os Jogos Escolares Pedreirenses como evento oficial do município de Pedreiras e dá outras

providências. Dando continuidade, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei à Comissão de Legislação, Justiça

e Redação Final. Foram lidas as Indicações: nº 015/2025 de autoria do vereador Adenilson Lopes Vitor, sugerindo

à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder comamanutenção, reformaou revitalizaçãodaponte

Francisco Sá e, nº 044/2025 a proceder com o empiçarramento que liga a Rua do Cruzeiro à Rua do Campo,

Povoado São Raimundo; nº 062/2025 de autoria do vereador Aristóteles Silva Sampaio, sugerindo à Exma. Sra.

Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a instalação de iluminação pública no campo do Povoado

Morada Nova; nº 308/2025 de autoria dos vereadores Adonias da Silva Marques e Márcio Francigard Furtado e

Silva sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a pavimentação asfáltica na Rua

da caixa d'água, Povoado Pacas; nº 323/2025 de autoria do vereador Nataniel Sousa Cruz, sugerindo à Exma. Sra.

Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com uma rede de manilhas ou implantação de cano na Rua São

Pedro, trecho que corresponde às residências de dona Elza, dona Lúcia, irmão Chiquinho até a ponte Renato

Batista e, nº 329/2025 a proceder com omanilhamento da galeria na Trav. Crescêncio Raposo, bairro Matadouro,

próximo ao Bar do Edézio; nº 338/2025 de autoria do vereador José Willame Santiago da Silva Paz Segundo,

sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a realização daoperação tapa buracos

na Rua Moisés Feitosa, bairro Mutirão e, nº 339/2025 a proceder com a reforma do canteiro principal da Avenida

Rio Branco; nº 342/2025 deautoria dovereador José Josias de Oliveira Neto, sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa

dos Prazeres Santos, a proceder com a criação de uma quadra poliesportiva no Povoado Sítio Novo; nº 343/2025

de autoria do vereador Gabriel Tallys Silva Santos, sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a

proceder com a implantação de uma faixa de pedestre elevada e sinalização na Travessa Palmeirinha, próximo ao

Jardim de Infância Pingo de Gente e da Unidade de Ensino Reino Infantil no bairro Engenho e, nº 344/2025 a

proceder com a implantação de uma faixa de pedestre elevada, em frente ao Centro de Ensino Oscar Galvão,

bairro Goiabal; nº 346/2025 de autoria do vereador Antonio Simplício da Silva, sugerindo à Exma. Sra. Prefeita

Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a realização de um Concurso Público para Agentes Comunitários de

Saúde; nº 348/2025 de autoria da vereadora Maria Waldirene Silva, sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos

Prazeres Santos, a proceder com a reforma doMemorial João do Vale no Lago da Onça; nº 349/2025 de autoria da

Mesa Diretora (vereadorGardFurtado), sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com

a perfuração de um poço artesiano com sistema de abastecimento de água para o Povoado São Félix, Beira Rio.

Dando prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu as Indicações à apreciação e votação. Ao final, declarou-as

aprovadas. Foi lida a Moção de Pesar nº 010/2025 de autoria da Mesa Diretora (vereador Gard Furtado), pelo

falecimento do Sr. Janduy Justino de Sousa Freitas, ocorrido no dia 01 de maio de 2025. Dando sequência, o Sr.

Presidente submeteu a Moção de Pesar à apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Não havendo mais
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nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as Proposições Verbais.

Pela ordem o vereador Natan do Povo, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, uma vistoria

na Ponte Renato Batista, ponte que liga o bairro Matadouro ao Povoado Santa Emília. Posteriormente, fez mais

um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a manutenção da Rua São Francisco (Pau Gelado),

bairro Matadouro. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder

Executivo, o benefício de camada asfáltica para a Rua 06 e RuaWilna Bezerra, bairro Mutirão. Logo após, fez mais

um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, o calçamento com blocos para a 1ª e 2ª Travessa Zeca

Branco, bairro Mutirão. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder

Executivo, que disponibilize Wi-Fi liberado no Estádio Pilizão para a população, nos dias de competição, em jogos

beneficentes e nos horários em que a população pratica exercício físico e caminhada. Pela ordem o vereador

Adenilson Lopes, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a construção de uma praça no

Povoado Alto de Areia, em frente à Igreja Católica. Em seguida, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao

Poder Executivo, que seja feita a cobertura das galerias no bairro Parque Henrique, entre as Ruas 02 e 03. Pela

ordem o vereador Lorim da Caçamba, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, reparo na

iluminação pública do Povoado Lago da Onça. Na sequência, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao

Poder Executivo, reparo na iluminação pública do Povoado Santa Cantídia ao Povoado Tira Leite. Pela ordem o

vereador Adonias Quineiro, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a revitalização do

Balneário do Povoado Pacas. Dando seguimento, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder

Executivo, a revitalização do Balneário Suou Banhou no Povoado Alto de Areia. Pela ordem o vereador Jotinha

Oliveira, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que solucione o problema da iluminação

pública do Povoado Pacas. Por conseguinte, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a

solução do problema da Rua Vicente Curvina, Vila Dr. Walber. Pela ordem a vereadora Waldirene do Lenoilson,

fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a revitalização da camada asfáltica da Av. Nossa

Senhora de Santana, bairro Engenho. Pela ordem o vereador Willame Segundo, fez um Requerimento Verbal,

solicitando ao Poder Executivo, o fornecimento de fardamento aos profissionais que atuam como porteiros e

vigias do Patrimônio Público Municipal de Pedreiras. Pela ordem o vereador Bruno Curvina, fez um Requerimento

Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a implantação de grades de proteção para os bueiros na Rua da Corrente,

bairro Diogo. Logo após, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a capina e limpeza

em geral na Rua Frederico Bulhão, bairro Goiabal. Pela ordem o vereador Didi Motos, fez um Requerimento

Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a disponibilização de uma equipe de limpeza pelo menos de 15 em 15 dias

para recolher o lixo que não é doméstico como: colchão, sofá, entre outros. Posteriormente, fez mais um

Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, uma ação para a Travessa Luís Melo até o Balneário CAEMA

com os serviços de operação tapa buracos, pinturas de meio fio e recuperação da iluminação pública. Pela ordem

o vereador Totinho Sampaio, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, uma operação tapa

buracos para a Rua Benilde Nina, Centro. Dando continuidade, o Sr. Presidente submeteu os Requerimentos

Verbais à apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não havendo mais nenhuma Proposição Verbal

e não havendomais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Por conseguinte, suspendeu a sessão

por 15 minutos para o lanche. Retornando os trabalhos e dando início ao Grande Expediente, o Sr. Presidente

franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna o vereador Bruno Curvina

informou que no próximo dia 20 de junho fará 120 dias que ocorreu a Audiência Pública sobre segurança no

município de Pedreiras e, dessa audiência já colheram alguns frutos, onde um deles foi a questão do reforço

policial, as operações realizadas foram bastantes importantes. Fez cobrança sobre as demais demandas que ainda
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não foram realizadas tanto do município como do Estado. Informou que tomou ciência que se encontram duas

viaturas no pátio da Secretaria de Segurança do Estado, uma destinada a Pedreiras e outra a Trizidela do Vale.

Falou que hoje em Pedreiras apenas a viatura da Força Tática está funcionando, assim como em Trizidela do Vale

só tem apenas uma viatura, então não adianta ter todo um aparato de pessoas e elas não terem como se

locomover. Portanto, solicita ao Governador do Estado, ao Secretário de Articulação Bigú e aos Deputados que

representam a nossa região que se mobilizem para que essas viaturas cheguem até Pedreiras o mais rápido

possível. Ficou acordado que o município de Pedreiras entraria com o videomonitoramento e faz essa cobrança

ao Poder Público, porque são sabedores que no município de Trizidela do Vale esse videomonitoramento foi uma

das principais soluções para a segurança, pois nas áreas das câmeras já quase não existemmais roubos. Informou

que entrou em contato com o vereador Corró para que no dia 20 de junho possam dar essa prestação de contas

aos municípios de Pedreiras, Trizidela do Vale e região dos resultados dessa Audiência Pública. Pela ordem dos

inscritos a vereadora Waldirene do Lenoilson parabenizou todas as mães, principalmente as mães que trabalham

nesta Casa. Informou que no domingo pôde fazer algumas visitas e abraçar muitas mães e, o que lhe deixa muito

feliz é hoje poder representar muitas delas, pois sãos sabedores que ser mãe é uma tarefa muito agradável, mas

os desafios são muito grandes. Parabenizou a Secretária daMulher Raquel Barreto, pois foi realizado um trabalho

excepcional em relação a carreta daMulher com uma grande participação de mulheres. Frisou que hoje dia 13 de

maio é uma data muito importante a ser comemorada que é a abolição da escravatura, apesar de que as

desigualdades sociais ainda sãomuito grandes, mas já podem comemorar um grande avanço. E hoje também para

a comunidade católica é um dia muito importante, pois é o Dia de Nossa Senhora de Fátima. Portanto, que Nossa

Senhora de Fátima possa abençoar cada um de nós! Pela ordem dos inscritos o vereador Adenilson Lopes fez um

breve relato sobre o dia 13 de maio, dia da abolição da escravatura no Brasil, onde frisou que naquela data foram

mais de 7 mil escravos livres, mas mesmo com a Lei Áurea em vigor o povo negro ainda vem sofrendo muito, pois

ainda hoje veem pessoas sendo discriminadas por causa da cor. Destacou que a cidade de Pedreiras é muito bem

representada por dois grandes nomes da cor negra João do Vale e o Padroeiro São Benedito. Informou que o

Governador Carlos Brandão entregou na ilha de São Luís 430 cartões do Programa Maranhão Livre da Fome e

parabenizou-o pela sensibilidade e iniciativa. Informou também que iniciou mais um programa que irá fomentar

a economia e auxiliar o crescimento, o Programa Trabalho Jovem no eixo estágio social, onde 188 municípios se

inscreveram e, terá 2 mil vagas para o setor público e 4 mil vagas para a iniciativa privada. Sobre a indicação do

vereador Willame do fardamento para os vigiais da cidade de Pedreiras frisou que não só o fardamento, mas

também o crachá para que essas pessoas sejam identificadas de forma correta para uma melhor segurança do

local e, solicitou ao vereador líder de governo que leve essa demanda a Prefeita Vanessa Maia. Informou quena

semana passada alguns vigias o procurou para falar sobre a questão da periculosidade que não está havendo nos

seus vencimentos, então que a Prefeita conceda esse benefício aos vigias domunicípio de Pedreiras. Fez cobrança

em relação a região dos Povoados de Pacas ao Alto de Areia, pois a iluminação está precária e, o vereador Adonias

já até fez essa cobrança nessa Tribuna e também tem uma indicação nesse sentido, então é um perigo muito

grande ter assaltados, pois as ruas estão as escuras. Portanto, solicita o apoio e a união de forças dos vereadores

Adonias, Gard e Natan do Povo na busca de soluções para esse problema. Pela ordem dos inscritos o vereador

Didi Motos falou sobre os Requerimentos de sua autoria aprovados nesta sessão que foram: uma ação na Trav.

Luís Melo até o Balneário CAEMA e solicitou também que a Sra. Prefeita faça um ofício e encaminhe a Polícia

Militar solicitando que façam rondas aos finais de semana e, também os bombeiros para dar umamaior segurança

as pessoas que frequentam aquele local para que através dessas ações esse balneário seja resgatado e

revitalizado. Informou que na semana passada esteve no Povoado Barriguda do Insono e Vila Cacimbão onde
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recebeu cobranças dos moradores que estão com dificuldade em levar as crianças até a escola, pois não estão

conseguindo transitar pelo o acostamento porque o mato tomou de conta, então solicita a Empresa Brasil

Construções que se dirija até esses locais para fazer esse roço para que assim as pessoas consigam transitar

normalmente. Informou que no último domingo realizou um café da manhã em sua residência em homenagem

as mães e ficou muito feliz com a grande participação e com isso agradeceu a presença de todas. Pela ordem dos

inscritos o vereador Totinho Sampaio fez um breve comentário sobre as Indicações de sua autoria aprovadas

nesta sessão, que foram: a iluminação pública do campo de futebol do Povoado Morada Nova, onde alguns anos

atrás colocou com recurso próprio uns postes no campo agora está faltando apenas a iluminação, então solicita

ao Poder Executivo que venha atender essa solicitação para que as pessoas daquela comunidade possam praticar

esportes ou caminhada durante a noite. Informou que nesta última semana as máquinas foram para a região do

Povoado Barreiros onde estão fazendo a limpeza e abaulamento das estradas e a população daquela localidade

está muito feliz. Mas ainda continuará cobrando sobre a camada asfáltica, pois tem certeza que um dia chegará

o asfalto em todas as comunidades rurais as quais entrou com a Indicação: Povoados Barreiros, Centro do Meio,

Morada Nova, Angical II, Caiçara e Eira, assim como os poços artesianos dos Povoados Eira, Angical II e Barreiros.

Enfim, quando tiver que cobrar irá cobrar, mas quando tiver que agradecer também irá agradecer. Pela ordem

dos inscritos o vereador Jamison Fernandes retirou a palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira

agradeceu aos vereadores pela aprovação das indicações de sua autoria, uma delas é uma quadra poliesportiva

para o Povoado Sítio Novo, pois aquela área que compreende os Povoados Sítio Novo, São Manoel e Centro do

Julião não veem nenhum benefício da Prefeitura, então continua cobrando esses benefício assim como a solução

da estrada que liga o bairro São Benedito ao Povoado Sítio Novo, pois não tem mais desculpas que é período

chuvoso e se não fizerem esse serviço daqui uns quinze dias infelizmente ficará intransitável dentro do Povoado

Sítio Novo, assim como na estrada que compreende este povoado até a sede do município de Pedreiras. A outra

indicação aprovada foi verbal voltada para a Vila Parque das Palmeiras no final da Rua Vicente Curvina existe uma

área que durante esses quatro anos dessa gestão atual não foi realizada nenhuma manutenção nessa localidade.

Agradeceu o vereador Adenilson por ter citado o Povoado Pacas, pois também já recebeu bastante reclamação

voltada para a iluminação pública daquela comunidade e precisa ser feito algo urgentemente para solucionar

aquele problema, porque é inadmissível Pedreiras com mais de 100 anos ainda ter povoado sem iluminação

pública. Portanto, solicita através do líder de governo e dos vereadores que levem essa demanda até a Prefeita

Vanessa Maia sobre esse problema. Informou que a obra da quadra do bairro Maria Rita está paralisada há muito

tempo e através do seu gabinete juntamente com a assessoria dessa Casa irá encaminhar ao Ministério Público

um ofício solicitando informações sobre o que está faltando para concluir essa obra. Pela ordem o vereador Lorim

da Caçamba parabenizou o vereador Jotinha pelaMoção de Aplausos aos proprietários da FEMAF. Comentou que

nos últimos cinco anos na cidade de Pedreiras tem acontecido coisas históricas porque antes era uma cidade

esquecida e, hoje fica emocionado em ver como o bairro Maria Rita se encontra hoje, totalmente estruturado e

assim agradeceu a Prefeita Vanessa Maia por ter contribuído com esse desenvolvimento e, também o Secretário

Gaúcho que foi incansável e dedicado com a obra do bairro Maria Rita. Informou que faz três anos que participa

do evento em homenagem as mães na Igreja do Povoado Lago da Onça e fica muito feliz em poder contribuir para

a realização desse evento. Informou que protocolou nessa Casa três Requerimentos que favorecem as estradas

dos Povoados Lago da Onça, Santa Cantídea, Tira Leite e Bom Lugar e após as chuvas só precisarão de uma limpeza

e melhoramento porque há dois anos atrás a Gestão Tempo de Reconstruir já fez uma estrada de qualidade.

Enfim, a Gestão da Prefeita Vanessa Maia pode contar com ele vereador Lorim da Caçamba, pois juntos poderão

fazer muito mais por Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o vereador Natan do Povo falou que se sente
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contemplado pelo discurso do vereador Lorim da Caçamba e por isso retira sua palavra. Pela ordem dos inscritos

o vereador Gabriel Tallys parabenizou todas as mães Pedreirenses por essa data tão especial do dia das mães e,

informou que participou no domingo demanhã de um belo café damanhã na Igreja Missionária Nova com grande

participação das mães que congregam na denominação e outras mães que foram visitar e, na oportunidade

agradeceu todos que fizeram parte dessa organização. Fez um breve comentário sobre a importância do dia 13

de maio, dia da Abolição da Escravatura no Brasil. Agradeceu todos os envolvidos que lhe ajudaram na realização

do Jogo beneficente no último final de semana, no Estádio Pilizão e, agradeceu em especial a seus irmãos em

Cristo José Enova, Francisco e todos que se fizeram presentes e que contribuíram. Agradeceu ao Secretário de

Esportes Neguim Silva por ter cedido o espaço do estádio no domingo e pelo zelo e cuidado como referido estádio.

Sobre o requerimento verbal de sua autoria onde solicitou Wi-Fi grátis liberado no estádio para todas as pessoas

que frequentamo local tanto nos dias de campeonatos, jogos beneficentes como em dias normais em que estejam

fazendo suas caminhadas e exercícios físicos e também para os vendedores ambulantes poder vender seus

produtos. Frisou que é sabedor dos inúmeros desafios e problemas que a gestão tem a enfrentar na cidade de

Pedreiras, mas reforça o pedido a Prefeita VanessaMaia que olhe com carinho para a comunidade do bairro Nova

Pedreiras, onde iniciaram um serviço e deram uma parada porque apareceu outras emergências e entende a

situação, mas solicita que continuem o restante do serviço para que seja concluído, também necessita da capina

e piçarra em alguns pontos. Portanto, de forma respeitosa mais uma vez faz esse pedido. Parabenizou a FEMAF,

pois como foi falado pelo vereador Lorim da Caçamba se faz de suma importância se dá honra a quem merece,

porque a cidade de Pedreiras hoje é um polo em educação no médio mearim. Dessa forma, hoje se sente muito

feliz pela FEMAF oferecer cursos de Engenharia Civil, Direito dentre outros, porque antes as pessoas tinham que

se deslocarem para outras cidades para fazer esses cursos, além de fomentar e fortalecer o comércio local.

Parabenizou seu irmão Francisco do Costa mais conhecido como Francisco Feitosa pela passagem da sua data

natalícia no dia de hoje. Encerrou seu discurso com a frase ao Deus toda honra, glória e louvor. Não havendomais

nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as

Explicações Pessoais. Pela ordem o vereador Natan do Povo agradeceu ao Presidente Gard Furtado por ter os

presenteados com os Kits contendo mochila, broches e carteira de identificação. Pediu a Deus que os abençoe na

missão que irão ter na próxima semana, onde estarão indo ao Distrito Federal e que tragam boas novas. Pela

ordem o vereador Adonias Quineiro agradeceu o empresário e líder político Fred Maia pela doação do material

para cercar o campo de futebol do Povoado Pacas onde toda comunidade ficou feliz com esse trabalho. E com

relação a iluminação pública informou que essa situação já foi repassada para o Jean e sábado passado a equipe

foi no Povoado Marianópolis e resolveu uma parte, agora estão aguardando o material para ser resolvido o

problema de toda essa região. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes agradeceu ao Presidente Gard Furtado

pelos Kits entregues a eles que por sinal de grande qualidade. E em nome da vereadora Waldirene parabenizou

todas as mães pela passagem do Dia das Mães no último domingo e, estende os parabéns a todas as mães que

trabalham nessa Casa. Agradeceu aos vereadores pela aprovação das indicações de sua autoria nessa sessão. Pela

ordem o vereador Gabriel Tallys frisou que concorda que no departamento interno do Estádio Pilizão tenha um

Wi-Fi separado e, que tenha outro numa velocidade maior para a população. Parabenizou o vereador Natan pelo

seu bom relacionamento com os vereadores, pois acredita que isso fomenta o Legislativo, porque as divergências

sempre irão existir em algum momento pois cada um tem um pensamento diferente, mas é sempre bom eles

terem esse bom relacionamento. Portanto, parabeniza o vereador Natan pelo seu posicionamento no dia de hoje.

Agradeceu ao Presidente Gard Furtado pelo presente dos Kits e diga de passagem vai ser muito útil para todos e

parabeniza-o pela sua gestão e condução dos trabalhos nessa Casa. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio
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agradeceu ao vereador e Presidente Gard Furtado pelo presente dos Kits onde será bem utilizado, pois na próxima

semana estarão em viagem a Brasília e esperam trazer coisas boas para a cidade de Pedreiras. Em seguida, o Sr.

Presidente falou aos servidores da Casa, aos vereadores e a população em geral que na próxima semana não

haverá Sessão Ordinária por falta de quórum, haja vista que praticamente 90% da composição dessa Casa estará

na Marcha do Municipalismo em Brasília. Informou que os vereadores receberam as carteiras de identificação,

mas as carteirinhas físicas ainda estão sendo confeccionadas porque são feitas pela FAMEM (Federação dos

Municípios do Estado do Maranhão) juntamente com a UVCN (União dos Vereadores, Câmaras Municipais do

Estado do Maranhão), então estão aguardando. Desejou um Feliz Dia das Mães a todas as mães Pedreirenses e,

em especial a sua esposa pela passagem do Dia das Mães no último domingo. Não havendo mais nenhum

vereador que quisesse se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendo mais nada a tratar dentro desta

Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária.

Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 13 de

maio de 2025.


